

娱乐  
&  
文体梅根好心酸  
她被“霾”在了  
北京秋天里

今年是“忍者神龟”诞生30周年,《变形金刚》系列导演迈克尔·贝监制的《忍者神龟:变种时代》将于10月31日在中国上映。26日,以美艳性感成名的梅根·福克斯现身北京发布会,她自曝从小就是原版漫画死忠粉,这次出演女记者爱普莉尔,跟“忍者龟”米开朗基罗有暧昧情愫,称得上是美梦成真。

梅根抵京后按计划进行系列宣传活动,但当天北京处于雾霾天气,根据环境监测部门发布的报告,当天北京地区处于六级严重污染水平。网友直观地形容天气为“能见度不超过10米,开车都快看不到红绿灯了!”在26日下午的发布会上,首次来京的梅根语带调侃地说:“我直到今天打开酒店窗户,看到好多楼,才发现北京如此漂亮,希望可以到处走走看看。”在场的记者发现,梅根的状态显得十分不好,与其他人交流很少而且频频躲避镜头。到了晚上,她更是因严重的皮肤过敏而缺席首映礼,原计划在27日对其进行专访的记者收到了片方的紧急通知,称因为身体状况实在不佳,梅根已无法坚持工作,27日的行程被全部取消。联想到25日抵京时,她的精神状态还相当不错,停留一天后就彻底“打蔫”,也许是雾霾击倒了她。

事实上,受到北京雾霾天气影响的国际友人不止梅根一位。佩蒂·奥斯汀、让·雷诺等都曾在北京因雾霾而患上急性呼吸道疾病取消演唱会、见面会等活动。综合